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TABELA 1

1, set>0
Funcao de passo unitario: u(t) =

0, set<0

“Fungéo” 0 de Dirac (ou de impulso unitério):

A expressdo d(t — tg) é caracterizada pelas seguintes condigdes:
0, set # to
(i) 3t — to) =

00, set=tg
(i) [75 6(t—to)dt =1
Propriedades:
L [ f()8(t —to)dt = f(to), para f(t) continua em t = to
2. [T f(t—to)d(t)dt = f(—to), para f(t) continua em t = —tg
3. F()5(t —to) = f(to)d(t — to), para f(t) continua em t = ¢

4. 6(t —to) = Lu(t —to)
5. u(t—to) = [ d(r — mo)dr =

6. ffooo d(at —to)dt = ﬁ ffooo k) (t _ 7%0) dt

7. 0(=t) =4(t)
1, set>0
Funcdo sinal:  sgn(t) = ¢ 0, set=0
-1, set<O0

, —T/2<t<T/2

~ 1
Funcdo rect: rect(t/T) { 0. 1108 OUtros casos
)

. . sint
Funcao sinc:  sinc t = 5

Funcdo Si:  Si (z) :/ Y
0 u



